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Chant donné #2
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1. Écrire plan et cadences sur cette page

Solution page suivante...

L'Harmonie au piano

Jean-Marc Toillon
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Chant donné #2

A.1.
Do Maj.

A.2.
Modulations ... ?...          ... Sol Maj.

B.1.  
Modulations....?.....                                                                         ...... retour à....

B.2.
Do Maj.

A'.1.
Do Maj. => reprise textuelle

A'.2.
Maintien en Do Maj.

Cad imparfaite ? C.P.

1/2 Cad.

C.P.Cad imparfaite ?

2. Voici le plan et les cadences
=> Écrire les cadences

Solution page suivante...
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Chant donné #2

........................................ Sol Maj.

Do Maj.

I I I           II         –––– V         I

I                     II           –––––––––––– V

I           II          –––– V         I

6         6        6r      u
+

5               6          6r               5e

6         6        6r      7
+

I état fondamental pour éviter
FA (chant) contre MI (basse) et 8ves MI-FA (chant-basse)

3. Voici les cadences
=> trouver les formules magiques

Solution page suivante...
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Chant donné #2

4. Voici les formules magiques
=> Compléter avec le sac à malices, puis réaliser.

....................... marche .........................

................................................................. marche .........................................................

Série de "Fa=>Mi"

Fa=>Mi

(Sol) Fa=>Mi

Marseillaise
4te creuse

La min. ............        Sol Maj...........

Ré min. ......................................................     Do Maj.

6tp  6tp                  6tp 

4                  6                         4               6                         6tp+ +

6tp 

?

?

Une suggestion page suivante...

Marche =>
Chutes de 5tes :    LA...........................RÉ...........................................SOL......................DO

(redite du début)
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Chant donné #2

5. L'Harmonie est complète
=> Voici un exemple de réalisation (sobre)

I –––––––––––––––––

Degré fort sur mesure forte :
=> répéter renversé : I  I
                                                                                                                                                     6

6

Contre-chant
possible aussi
(8va bassa)


